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ERRORES COMUNES DENTRO DEL TXT: 

 

- Datos Comunes (Ant IPS, Docente, Forma de pago, Inasistencia, licencia) 

distintos entre líneas de un mismo cargo 

 

Solución: 

Datos que debieran ser los mismos en todos los conceptos de un mismo cargo de un mismo 

agente y difieren entre líneas. 

 

Ej: 

 

 

Pagina 6 del instructivo. Posición 89 meses de antigüedad. En una línea esta 04 y en otra 02. 

 

 

- Encuadre previsional informado el SALARIO.TXT no compatible con el 

informado en cargos 

Solución:  

DOCENTE O DOCENTE FRENTE A GRADO.  Informados de formas diferentes en SAP y TXT. 

 

 

Si el encuadre es docente se ingresa ‘2_‘, en la primera posición el número 2 y seguido un 
espacio en blanco. (Corresponde este encuadre para los cargos jerárquicos)  
Si el encuadre es docente frente a grado se ingresa ‘13’. 

 

 

- Error INESPERADO PASO 1 

 

Solución:  

 

 



 
 

Algún carácter informado en el txt que se rechaza. Generalmente, en la palabra antigüedad 

rechaza la diéresis que el sistema de salarios genera. O algún carácter especial. 

 

 

 

 

 

- Error INESPERADO PASO 2 O LONGITUD DE LINEA ERRÓNEA 

Solución:  

Errores en la longitud de la línea o algún dato que debiera ser de un tipo y es de otro. 

Ejemplo que debiera informarse NO (N+O) y se informó N0 (N+cero) 

 

 

 

 

 

 

- Error inesperado en paso 4 

Generalmente: Para un cuil informado en el txt, no está ese cuil cargado SAP.  

Puede pasar lo mismo pero con los cargos. (O sea: Se informo en txt un cargo que no 

figura en SAP) 

 

 

- CONCEPTO LIQUIDO NO INFORMADO O EL TOTAL DEL CONCEPTO 

DIFIERE DEL CALCULADO 

Solución:  

Se comparara el importe del tipo de concepto LIQ con el calculado por el sistema (TIPO DE 

CONCEPTO: RCA+RSA+AFA+DPS+DAS+DES). La diferencia no debe superar la 

desviación de 50 centavos. 

 

 



 
 

 

 

- LOS APORTES DECLARADOS DIFIEREN DE LOS CALCULADOS 

Solución:  

Se comparara el importe del tipo de concepto DPS declarado con el calculado por el sistema 

(sumatoria de los conceptos RCA por el porcentaje de aportes según encuadre informado 

DOCENTE O DOCENTE FRENTE A GRADO 16% - SERVICIOS COMUNES 14%). La 

diferencia no debe superar una desviación de 50 centavos de lo contrario se producirá ese 

error. 

 

 

- PROBLEMAS DE REGISTRO DE CABECERA 

Solución:  

Esta mal el nombre del zip, o está mal el nombre del txt, o está mal dentro del txt algún dato 

(número de empleador, mes de liquidación, etc 

 

- NO SE ENVIO ARCHIVO DE SALARIO 

Solución:  

Esta mal el nombre del SALARIO.TXT  

 

 


